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PRESIDENTA DIPUTADA MILDRED CONCEPCIÓN ÁVILA VERA: 
 
Muy buenas tardes tengan todos ustedes. 
 
Damos inicio a la Sesión Número 7 de la Comisión Permanente del Segundo 
Periodo de Receso del Primer Año de Ejercicio Constitucional. 
 
Diputada Secretaria, dé a conocer los asuntos a tratar en esta sesión. 
 
SECRETARIA DIPUTADA YOHANET TEÓDULA TORRES MUÑOZ: 
 
Diputada Presidenta, me permito dar a conocer el orden del día de esta sesión, 
siendo este el siguiente: 
 
1. Pase de lista de asistencia. 
 
2. Instalación de la sesión. 
 
3. Lectura del acta de la sesión anterior, para su aprobación, en su caso. 
 
4. Lectura de la correspondencia recibida. 
 
5. Lectura del documento mediante el cual el Mtro. Oscar Montes de Oca Rosales, 
presenta su renuncia al cargo de Fiscal General del Estado de Quintana Roo. 
 
6.  Lectura del Oficio No. 047/2023, mediante el cual la Licenciada María Elena H. 
Lezama Espinosa, Gobernadora del Estado de Quintana Roo, remite la renuncia del 
Fiscal General del Estado y comunica la designación de un Fiscal Interino.  
 
7. Clausura de la sesión. 
 
Diputada Presidenta, Prof. Mildred Concepción Ávila Vera, Diputada Secretaria, 
Dra. Yohanet Teódula Torres Muñoz. 
 
Es cuanto, Diputada Presidenta. 
 
PRESIDENTA DIPUTADA MILDRED CONCEPCIÓN ÁVILA VERA: 
 
Diputada Secretaria, sírvase dar cumplimiento al primer punto del orden del día. 
 
SECRETARIA DIPUTADA YOHANET TEÓDULA TORRES MUÑOZ: 
 
El primer punto del orden del día es el pase de lista de asistencia. 
 
Diputada Presidenta, le informo la asistencia de 7 Diputadas y Diputados a esta 
Sesión de la Comisión Permanente. 
 
  



Sesión 7  del 27  de  junio  de 2023                        Versión Estenográfica 3 
 

 

 
PRESIDENTA DIPUTADA MILDRED CONCEPCIÓN ÁVILA VERA: 
 
Habiendo quórum, se instala la sesión número 7 de la Comisión Permanente, siendo 
las 13:35 horas del día 27 de junio del año 2023. 
 
Diputada Secretaria, continúe con el siguiente punto del orden del día. 
 
SECRETARIA DIPUTADA YOHANET TEÓDULA TORRES MUÑOZ: 
 
El siguiente punto del orden del día es la lectura del acta de la sesión anterior; para 
su aprobación, en su caso. 
 
PRESIDENTA DIPUTADA MILDRED CONCEPCIÓN ÁVILA VERA: 
 
Diputadas y Diputados, en virtud de que fuera remitida con oportunidad el acta de 
la sesión anterior, propongo la dispensa de su lectura. Por lo que le solicito Diputada 
Secretaria, sírvase someter a votación económica la propuesta presentada. 
 
SECRETARIA DIPUTADA YOHANET TEÓDULA TORRES MUÑOZ: 
 
Se somete a votación la propuesta presentada, le solicito a las Diputadas y los 
Diputados que están a favor, levantar su mano. 
 
Le informo a la Presidencia que la propuesta fue aprobada por unanimidad de votos. 
 
PRESIDENTA DIPUTADA MILDRED CONCEPCIÓN ÁVILA VERA: 
 
En tal virtud, se declara aprobada la propuesta presentada. 
 
Por lo que se pone a consideración el acta de la sesión anterior. 
 
¿Alguna diputada o diputado tiene alguna observación? 
 
No habiendo observación alguna, Diputada Secretaria solicito someta a votación el 
acta de la sesión anterior. 
 
SECRETARIA DIPUTADA YOHANET TEÓDULA TORRES MUÑOZ: 
 
Se somete a votación el acta de la sesión anterior, celebrada el día 26 de junio de 
2023. 
 
Informo a la Presidencia que el acta fue aprobada por unanimidad. 
 
PRESIDENTA DIPUTADA MILDRED CONCEPCIÓN ÁVILA VERA: 
 
Se declara aprobada el acta de la sesión anterior. 
 
Diputada Secretaria, sírvase continuar con el siguiente punto del orden del día. 



Sesión 7  del 27  de  junio  de 2023                        Versión Estenográfica 4 
 

 

 
SECRETARIA DIPUTADA YOHANET TEÓDULA TORRES MUÑOZ: 
 
El siguiente punto del orden del día es la lectura de la correspondencia recibida. 
 
Oficio de fecha 26 de junio de 2023. Por el Mtro. Oscar Montes de Oca Rosales. 
Copia del oficio mediante el cual informa a la Lic. Mara Lezama Espinosa, 
Gobernadora Constitucional del Estado de Quintana Roo, que presenta su renuncia 
al cargo de Fiscal General del Estado de Quintana Roo, mismo que en términos de 
dicho ordenamiento le fue conferido el 12 de diciembre de 2018. 
 
PRESIDENTA DIPUTADA MILDRED CONCEPCIÓN ÁVILA VERA: 
 
Diputada Secretaria, Para conocimiento de las y los Diputados integrantes de la H. 
XVII Legislatura del Estado. 
 
SECRETARIA DIPUTADA YOHANET TEÓDULA TORRES MUÑOZ: 
 
Es cuanto, Diputada Presidenta. 
 
PRESIDENTA DIPUTADA MILDRED CONCEPCIÓN ÁVILA VERA: 
 
Diputada Secretaria, sírvase darle el trámite respectivo a la correspondencia 
recibida y continúe con el desarrollo de la sesión. 
 
SECRETARIA DIPUTADA YOHANET TEÓDULA TORRES MUÑOZ: 
 
El siguiente punto del orden del día es la lectura del documento mediante el cual el 
Mtro. Oscar Montes de Oca Rosales, presenta su renuncia al cargo de Fiscal 
General del Estado de Quintana Roo. 
 
Chetumal, Quintana Roo a 26 de junio de 2023. 
 
Señoras Diputadas y señores Diputados de la XVII Legislatura del H. Congreso del 
Estado de Quintana Roo. 
 
Presente: 
 
Con fundamento en el artículo 96 de la Constitución Política del Estado Libre y 
Soberano de Quintana Roo, me dirijo a usted para informarles que, por motivos 
estrictamente personales, con esta fecha presento mi renuncia al cargo de Fiscal 
General del Estado de Quintana Roo, mismo que, en términos de dicho 
ordenamiento, me fue conferido el 12 de diciembre del 2018. 
 
Asimismo, les manifiesto para el suscrito, ha sido uno de los más altos honores 
como funcionario público, haber servido a la Ciudadanía Quintanarroense y a sus 
visitantes. 
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Tengan la certeza de que he cumplido con responsabilidad y ahínco en el 
desempeño de las funciones que me fueron encomendadas en el ámbito de la 
Procuración de Justicia, tal y como lo demuestran los resultados obtenidos en los 
informes anuales que he presentado ante este H. Congreso y el Ejecutivo   Estatal. 
 
Agradezco de antemano, la confianza depositada en su servidor, para dirigir a la 
Fiscalía General del Estado. 
 
Atentamente: Mtro. Oscar Montes de Oca Rosales. 
 
Es cuánto, Diputada Presidenta.   
 
PRESIDENTA DIPUTADA MILDRED CONCEPCIÓN ÁVILA VERA: 
 
Diputada Secretaria, sírvase turnar el documento presentado a la Junta de Gobierno 
y Coordinación Política para los efectos a que haya lugar. 
 
Continúe con el siguiente punto del orden del día.   
 
SECRETARIA DIPUTADA YOHANET TEÓDULA TORRES MUÑOZ: 
 
El siguiente punto del orden del día es la lectura del Oficio No. 047/2023, mediante 
el cual la Licenciada María Elena H. Lezama Espinosa, Gobernadora del Estado de 
Quintana Roo, remite la renuncia del Fiscal General del Estado y comunica la 
designación de un Fiscal Interino.  
 
Honorable XVII Legislatura Constitucional del Estado Libre y Soberano de Quintana 
Roo. 
 
Presente. 
 
En estricto apego de la división de poderes y distribución de las competencias 
establecidas tanto en nuestra Carta Magna como en la propia Constitución Política 
del Estado Libre y Soberano de Quintana Roo, en específico los numerales 75 
fracción XLIV, 91 fracciones II y XIII, 96 apartado A y demás relativas y aplicables, 
tengo a bien remitir a la consideración de este Honorable Pleno deliberativo el 
documento de fecha 26 de junio del 2023, signado por el Mtro. Osear Montes de 
Oca Rosales, quien venía desempeñándose como Fiscal General del Estado de 
Quintana  Roo  y  mediante  el  cual  comunica  su  Renuncia  al  Cargo, aduciendo 
motivos de índole personal; ello con la finalidad de que esta Honorable XVII 
Legislatura del Estado y observando las disposiciones legales conducentes, inicie 
el procedimiento constitucional  que  corresponda respecto a la designación de la 
persona Titular de la Fiscalía General del Estado. 
 
Derivado de lo anterior y en razón de lo estipulado por el párrafo cuarto del inciso 
a) del apartado A del artículo 96 de la Constitución Política Estado Libre y Soberano 
de Quintana Roo, la suscrita ha tenido a bien nombrar mediante oficio número 
046/2023, del que se remite copia para los efectos conducentes, como fiscal interino 
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al Dr. Raciel López Salazar, quien se considera que cumple con los requisitos que 
señala el citado numeral 96 de nuestra Constitución Local. 
 
A la luz de sus facultades soberanas, confío en que este Poder Legislativo del 
Estado, analizará los perfiles profesionales y probados, y decidirá quién encabezará 
a este Órgano Autónomo para garantizar la Procuración de Justicia en nuestro 
Estado, siendo una prioridad y reclamo de la Ciudadanía recuperar la tranquilidad y 
seguridad jurídica en todo el territorio para lo cual es indispensable, refrendemos 
nuestro compromiso con la construcción de un modelo de Paz Integral y la 
Prosperidad que todas las familias y habitantes de Quintana Roo merecen. 
 
Sin otro particular, esperando que encuentre oportuna la información que se adjunta 
y refrendando mis compromisos y responsabilidades al frente del Poder Ejecutivo, 
me despido agradeciendo sus atenciones enviándoles un cordial saludo. 
 
Atentamente: Lic. María Elena H. Lezama Espinoza. Gobernadora del Estado de 
Quintana Roo. 
 
Es cuánto, Diputada Presidenta.   
 
PRESIDENTA DIPUTADA MILDRED CONCEPCIÓN ÁVILA VERA: 
 
Diputada Secretaria, sírvase turnar el documento presentado a la Junta de Gobierno 
y Coordinación Política para los efectos a que haya lugar. 
    
Continúe con el siguiente punto del orden del día.  
 
SECRETARIA DIPUTADA YOHANET TEÓDULA TORRES MUÑOZ: 
 
Informo a la Presidencia que todos los asuntos a tratar en esta Sesión de la 
Comisión Permanente han sido agotados. 
 
PRESIDENTA DIPUTADA MILDRED CONCEPCIÓN ÁVILA VERA: 
 
Se cita para la próxima sesión de la Comisión Permanente el día 03 de julio del 
2023, a las 12:00 horas. 
 
Se clausura la sesión número 7 de la Comisión Permanente, siendo las 13:44 horas 
del día 27 de junio del año 2023. 
 
Muchas gracias por su amable asistencia. 


